
جای علامت سوال جایگزین کرد، تا توان بهیک از پیشوندها را می کدام

 رابطة تساوی زیر برقرار باشد؟ 

                                                                                                                   

3×105𝑷𝒂 = 1/08×1013 𝒎𝒈

?𝐦.𝒎𝒊𝒏2 

 

1 )c      2 )d 

 

3 )h     4 )da  

  



کند، با چشم پوشیدن  ای که در یک لوله حرکت میسازی شارهدر مدل

........................و..................  و در نظر گرفتن  ........................  به یک  از  

 شویم.مدل آرمانی نزدیک می

 

 پذیری شارهتراکم  –اصطکاک داخلی شاره  –( اثر چرخشی شاره 1

 ناپذیری شارهتراکم  –اصطکاک داخلی شاره   –( اثر چرخشی شاره 2

 اثر چرخشی شاره –پذیری شاره تراکم -( اصطکاک داخلی شاره3

 اصطکاک داخلی شاره  –اثر چرخشی شاره  –پذیری شاره ( تراکم 4

  



𝑷   "ی برنولیدر معادله +
1
2
𝝆𝑨 + 𝝆𝒈𝒉 = با توجه به   ؛  "   مقدار ثابت 

ارتفاع    𝒉شتاب گرانشی زمین و    𝒈چگالی شاره،    𝝆فشار شاره،    𝑷این که 

 را مشخص کنید؟𝑨 ی مرجع است، نوع کمیتشاره نسبت به یک نقطه

 

 ( نیرو2     ( مساحت 1

 

 ( مربع تندی4      تندی (3

  



شود. حجم یخ چند سانتی  لیتر آب به قطعه یخی تبدیل می   46ر  مقدا

آب   به  یخ  نسبت چگالی   ( است؟  بیشتر  آب  از حجم  مکعب    92/0متر 

 است.(

 

1 )40      2 )50 

 

3 )4000     4 )5000   

  



های زیر، بزرگی نیرویی که مایع به کف ظرف وارد  در چه تعداد از ظرف

 کند، بزرگتر از وزن مایع درون ظرف است؟می

 

1)4       2)3 

 

3)2       4 )1  

  



دهد که دارای درپوشی به شکل زیر، یک جعبة بدون منفذ را نشان می

است. فرض کنید جعبه به طور نسبی از هوا تخلیه شده    48𝒄𝒎2مساحت  

فشار    ،  لازم باشد  N  144است. اگر برای برداشتن درپوش جعبه نیروی  

 درون جعبه چند پاسکال است؟

 است( 105𝒑𝒂) جرم درپوش جعبه ناچیز و فشار هوای محیط 

 

 

 

 

1 )5×104     2 )6×103 

 

3  )7×104     4 )8×10 

  



ای در هنگام مسافرت به شمال کشور، فشار باد لاستیک خود را راننده

می اندازه  محل  دو  فشارسنج  در  تنکابن،  اگردر  عدد گیرد.   بوردون 

kbar   5/3  دهد نشان  نشان    ،را  کندوان  در  فشارسنج  این  که  عددی 

کنید.  می ثابت فرض  را  تایر  است؟)فشار  تنکابن چگونه  به  نسبت  دهد 

تر از سطح آب دریاهای آزاد و کندوان بالاتر از سطح آب تنکابن پایین 

 دریاهای آزاد است.(

 

 تر( بیش1

 تر(کم2

 ( برابر 3

 یط هر سه ممکن است.     ( بسته به شرا 4

  



سوراخ دارد   25پاش که سر آن  به یک آب  cm2یک لولة آبیاری با قطر  

است، وصل شده است. اگر سرعت آب در لوله    cm  12/0و قطر هر سوراخ  

0/9 𝒎

𝒔
)در     سرعتی  چه  با  آب  سوراخSIباشد،  از  آب (  خارج های  پاش 

 شود؟ می

 

1 )5      2 )10 

 

 3 )15     4 )20  

  



( بر حسب تندی آنها به صورت 2( و )1نمودار انرژی جنبشی دو جسم )

 ( است؟2( چند برابر جرم جسم )1زیر است. جرم جسم )
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نیروی   مقابل،  = 𝑭⃗⃗در شکل  400𝒊 + 300𝒋   به جرم  جعبه را    kg  45ای 

کند. اگر نیروی اصطکاک به سمت راست جابجا می  m2روی سطح افقی،  

در این جابجایی،  
1

5
نیروی وزن باشد، کار کل نیروهای وارد بر جسم چند     

𝒈)              ژول است؟        = 10 𝒎

𝒔2  , 𝐜𝐨𝐬 37 = 0/8(                                                                                        

                                                                                                             

                                 

 

 

 

1 )820      2 )620 

 

3 )920      4 )480 

  

 𝑭⃗⃗  ⃗ 

37° 



10با سرعت   Aاز نقطة   kg2ای به جرم  گلوله 𝒎

𝒔
شود و پس از پرتاب می    

انرژی    J  48   ، فنر را کاملا فشرده کرده وB، در نقطة  m  50طی مسافت  

از  در فنر ذخیره می نیروی اصطکاک   چند ژول است؟  Bتا    Aکند. کار 

 (𝒈 = 10 𝒎

𝒔2 ) 

 

 

 

 

1 )148 -      2 )352- 

 

3 )142-      4 )100 - 

  

A 
B 

 m5 20 m 

 



 تن را با سرعت  ثابت   6تن، واگنی به جرم    1/ 5لوکوموتیو به جرم  یک  

 
𝒌𝒎

𝒉
 N  16785کشد. اگر بزرگی نیروهای مقاوم در برابر حرکت،  می  72  

لوکوموتیو چند اسب بخار است؟) یک اسب  باشد، توان متوسط موتور 

 وات است( 746بخار 

 

1 )5/562     2 )675 

 

3 )1620      4 )450 

 


